

Услышали молодежь : [в центральной библиотеке имени А. С. Пушкина состоялась встреча с молодежными лидерами] // Наше время. - 2023. - 14 июля. (№27). - С. 10.

■ ДИАЛОГ



Услышали молодежь

В центральной библиотеке имени А.С. Пушкина состоялась встреча с молодежными лидерами.

С активистами общались заместитель главы округа по социальным вопросам Елена Пахомова, заместитель главы-руководитель аппарата администрации Александр Репин, депутат городской Думы Дмитрий Добров, руково-

дитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Ирина Морозова.

Тема — участие студентов, работающей молодежи в жизни города и области, привлечение юного поколения новокуйбышевцев к общественно значимым явлениям. За круглый стол были приглашены волонтеры, спортсмены, представители различных течений, сотрудники учреждений культуры

и сферы молодежной политики, журналисты. Редакцию еженедельника «Наше время» и газеты «Вестник» представляла корреспондент Ульяна Макеева.

Участники встречи обменялись мнениями в формате дискуссии. Представители власти интересовались, как активизировать ту часть юношей и девушек, которые пока находятся в стороне от общественной жизни и не проявляют гражданскую позицию.

Это первая подобная встреча, но будет далеко не единственной. ■